Populations et numeération décimale

¢

Déenombrer en Faisant
des paquets de 10, de 100

LES TRANSPORTS EN COMMUN
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Ce schéma indique le nombre de voitures que peut remplacer un bus de ville.
A. Je fais des paquets de 10 voitures (en les entourant).

B. Je compléte :ilya paquets de 10 voitures, un bus de ville peut donc remplacer voitures.

] LES ETIQUETTES

Au dos d'un paquet d'étiquettes, on peut voir les informations suivantes :

A. Je vérifie le nombre de 72 étiquettes indiqué sur le schéma d'une feuille
d'étiquettes en coloriant des paquets de 10 étiquettes.

B. Je donne en milliers, centaines, dizaines et unités le nombre d'étiquettes
que contient le paquet. (
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Y a-t-il plus de 10 feuilles
'étiquettes dans le paquet ?
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LES CARREAUX D’UNE FEUILLE

A. Je colorie des lignes de 10 carreaux
puis j'entoure des paquets de 100 carreaux.

B. Je donne le nombre total de petits carreaux
sur la feuille :

Saurais tu donner la
...... multiplication qui permettrait |+

de vérifier fa réponse ?
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